

В Иркутске раскрыто вооруженное нападение на офис одной из фирм

Компания занимается покупкой и ремонтом сотовых телефонов. В момент нападения в здании организации находились две сотрудницы.

Вот уже несколько дней в офисе фирмы только и разговоров о минувшем нападении. Напуганных сотрудниц, которые в то утро оказались на рабочих местах, руководство компании отпустило в отпуск на несколько дней. Девушкам понадобится время, чтобы оправиться от шока. Нападение произошло субботним утром. Двое молодых людей в масках, с ножами в руках ворвались в офис фирмы и связали сотрудниц скотчем. Добычей злоумышленников стал ноутбук, 40 тысяч рублей из кассы, золотые украшения девушек и несколько мобильных телефонов. Очевидцы сообщили, что нападавшие скрылись на иномарке. Спустя сутки в этой самой автомашине их и задержали.

Андрей Шеремеев, заместитель начальника уголовного розыска ОВД по Кировскому району г. Иркутска: «Друг одной из работниц фирмы узнал о том, что в офисе с утра в субботу будет находиться крупная сумма денег. У него возник умысел на хищение этой суммы. На данное преступление он подговорил сообщников, которые совершили разбойное нападение».

Задержанные молодые люди в показаниях расходятся. Один из них активно сотрудничает со следствием и полностью признает свою вину:

Денис, задержанный: «Свою вину признаю, раскаиваюсь».

Другой утверждает о своей непричастности к преступлению и лишь точно знает, в чем его подозревают:

Валерий, задержанный: «По подозрению в разбойном нападении на офис. Какой? Я не знаю, вроде „Эксион“ называется. — Но ты этого не совершал? - Нет».

Валерия уже осудили год назад за подобное преступление. Он получил восемь лет колонии с испытательным сроком в пять лет. Однако урока не извлек. Теперь Валерию грозит более суровое наказание. В отношении задержанных уже возбуждено уголовное дело по статье 162 уголовного кодекса «Разбой».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)